
Domáćı úkoly z Lineárńı algebry 1 (ZS 2020/2021):

(1) Soustavy lineárńıch rovnic

Na úkolech klidně spolupracujte, samotné řešeńı, ale každý sepǐste sám. Všechny kroky
pořádně zd̊uvodněte, je to d̊uležitěǰśı než správný výsledek. Věty z přednášek/cvičeńı lze
použ́ıvat bez d̊ukazu, jen napǐste, co přesně použ́ıváte. Řešeńı pośılejte na můj mail v pdf,
popř́ıpadě nascanovaný paṕır. Deadline je za 14 dńı, tedy v pátek 23.10.2020. Body za
úkoly budou vyvěšeny na webu, pokud tam nebudete cht́ıt být pod svým jménem, napǐste
k řešeńı i svoji přezd́ıvku.

Dcv. 1. (2 body) Zjistěte, zda bod d = [−1,−1, 3] lež́ı v rovině dané body a = [1, 2,−1], b =
[3, 1, 1] a c = [−1, 1, 0].

Dcv. 2. (2 body) Biologický laborant chová 100 myš́ı ve čtyřech komorách spojených
následuj́ıćımi pr̊uchody: 1 - 2, 2 - 3, 2 - 4 a 3 - 4 (viz obrázek). Empiricky vypo-
zoroval, že v každé komoře z̊ustane 40% myš́ı a zbytek se rovnoměrně rozptýĺı do
sousedńıch komor. Pokud na konci pokusu bylo v prvńı komoře 8 myš́ı, v druhé
komoře 35, ve třet́ı 28 a ve čtvrté 29, kolik jich bylo na začátku?
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Dcv. 3. (1 bod) Najděte konkrétńı matici A takovou, aby počet řešeńı soustavy (A | b)
byl:

(a) ∞ pro každé b,

(b) 1 pro každé b,

(c) 0 nebo 1, v závislosti na b,

(d) 0 nebo ∞, v závislosti na b.
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